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Jednání školské rady 3. května 2023



Zápis z jednání 
školské rady ZŠ FRANTIŠKY PLAMÍNKOVÉ


Datum konání: 3. 5. 2023, 16:30 –18:15 hod. 
Místo konání: ZŠ Fr. Plamínkové, Praha 7

Přítomni členové rady: J. Skalková, J. Hrdina, Š. Maroušková, R. Burdychová, R. Tůmová, P. Broum, M. Kašparová
Hosté: J. Andrle, L. Šimánková
Omluvena: Z. Zelenková
Neomluven: P. Tauer


Program:

1) Zahájení a schválení programu 
2) Volba zapisovatele a ověřovatele
3) Informace o ekonomicko - provozních záležitostech školy 
4) Vzdělávací program na příští rok
5) Informace o průběžných výsledcích přijímacího řízení na SŠ, zejména v 9. třídách  
6) Informace o zápisech do prvních tříd 
7) Dopravní situace v okolí školy 
8) Přehled projektů a možností spolupráce, s externími partnery
9) Různé
10) Termín příštího jednání
11) Závěr












Průběh jednání:

1. Zahájení a schválení programu
Jednání zahájila J. Skalková jako předsedající v 16:30 hod a přednesla omluvu z jednání Z. Zelenkové a dále o pozdějším příchodu M. Kašparové. Zároveň upozornila na nulovou komunikaci P. Tauera, který se nevyjádřil k účasti na jednání školské rady ani nezaslal omluvu z jednání. 

Předsedkyně ŠR požádala členy a členky, aby v případě neúčasti zaslali omluvu minimálně 1 den předem ideálně formou e-mailu k jejím rukám a v kopii na všechny členy a členky ŠR.

Program jednání byl schválen tak, jak byl navržen s tím, že do bodu Různé bude zařazeno téma školních uniforem.
Hlasování: pro 6 – proti 0 – zdržel se 0

Úkol: J. Skalková informuje zřizovatele školy o dlouhodobé neúčasti P. Tauera na činnosti školské rady.


2. Volba zapisovatele a ověřovatele
Jako zapisovatel byl navržen a zvolen J. Hrdina, jako ověřovatelky byly navrženy a zvoleny J. Skalková a Š. Maroušková.
Hlasování: pro 5 – proti 0 – zdržel se 1


3.  Informace o ekonomicko - provozních záležitostech školy 
Předsedající předala slovo řediteli školy J. Andrlemu. Ředitel školy informoval přítomné o zdárně dokončené rekonstrukci střechy školy a vyslovil poděkování za podporu zřizovateli školy. Dále informoval o energetickém auditu budovy školy a instalaci teplotních čidel v budově. Do třetice pak ředitel oznámil očekávanou a tolik potřebnou rekonstrukci elektrických rozvodů, jejíž začátek je stanoven na červenec 2024 s tím, že začne v nejnižších patrech budovy školy a bude probíhat ve třech etapách. Teprve po provedení rekonstrukce elektroinstalace bude provedena rekonstrukce kabinetů a to z praktických důvodů.

J. Andrle dále informoval o plánované akci k 10. výročí zavedení nošení uniforem na naší škole. Akce se uskuteční v prostorách školy 15. června. V rámci akce proběhne debata V této souvislosti ředitel školy požádal školskou radu o stanovisko k nošení školních uniforem, viz bod 9) Různé.

Další informací o záležitostech školy byla záležitost možných nových prostor školy v budově na adrese Veverkova 10, který škole nabídla k užívání městská část P7. Otázkou je, jak nabídnutý prostor využít. Ředitel školy vidí jako vhodné využití budovy pro přípravné třídy. Případná realizace zprovoznění nových prostor je cca 5 let.

	


4. Vzdělávací program na příští rok 
Ve věci školského vzdělávacího plánu ředitel J. Andrle upřesnil, že bližší představa o novém plánu bude v průběhu června t.r. 
V rámci učebních osnov škola také chystá zařadit do výuky téma umělé inteligence a práce s ní.


5. Informace o průběžných výsledcích přijímacího řízení na SŠ
Zástupkyně ředitele L. Šimánková informovala o průběžných výsledcích přijímacích řízení na střední školy a doplnila tabulkou s tím, že situace se stále mění a vyvíjí.

	 
	9. A
	9. B

	Počet žáků celkem
	27
	25

	Počet přijatých v 1. kole
	21
	13

	předpoklad počtu žáků přijatých na odvolání
	6
	2

	počet žáků, kteří podávají přihl. do 2. kola celkem (včetně žáků, kteří podali odvolání)
	5
	12



Ve věci lepšího uplatnění žáků 9. tříd pak bylo upřesněno, že žáci mají možnost v 9. třídě skládat Cambridgské zkoušky z Aj. Pro lepší orientaci při výběru dalšího studia i pracovního uplatnění je součástí výuky předmět Svět práce, profesní předpoklady žáků jsou konzultovány se sociálně-psychologickou poradnou a vyhledávaným je také Veletrh práce.

Dobrým zdrojem informací je rovněž informační systém www.infoabsolvent.cz . 

Školská rada se shodla, že by zřizovatel mohl pro školy připravit přehled o středních školách pro lepší orientaci žáků, končících základní školní docházku.


6. Informace o zápisech do prvních tříd 
K zápisu do 1. tříd přišlo více než 90 dětí. Ve školním roce 2023 – 2024 budou otevřeny dvě první třídy o pětadvaceti žácích.


7. Dopravní situace v okolí školy 
Ředitel školy informoval o snaze řešit dopravní situaci a bezpečnost před budovou školy s tím, že tento bod je do programu školské rady zařazen na žádost MČ P7. Na toto téma bude ředitel školy jednat se starostou Prahy 7. Nabízí se několik variant řešení, jako kompromisní by mohla být možnost posunutí vozovky a zavedení podélného parkování před školou.


8. Přehled projektů a možností spolupráce s externími partnery
Předsedající J. Skalková stručně představila možnosti spolupráce v podobě exkurzí či besed žáků ve společnosti Unipetrol a Hospodářskou komorou ČR (možnost exkurze s pracovní zkušeností – řemesla). Nabídku dále doplnil P. Broum o exkurze ve vodní elektrárně na ostrově Štvanice, kde na Povodí Vltavy v současné době domlouvá návštěvu jedné z tříd. Pokud se exkurze osvědčí, bude možné exkurzi opakovat. P. Broum dále nabídl možnost domluvit návštěvu Ministerstva zemědělství. 


9. Různé

Školní uniformy:
Školská rada se shodla, že zavedení školních uniforem je v pořádku, přispívá k posílení identity školy a upevnění vzájemných vazeb žáků mezi sebou i se školou. Zároveň školní uniformy odbourávají všednodenní starosti s přípravou do školy. Školská rada jednoznačně podporuje jejich zachování s tím, že je třeba dodržovat pravidla nošení uniforem. Školská rada také podporuje kodifikaci pravidel nošení školních uniforem ve školním řádu.

Úkol: Ve věci školních uniforem dodá M. Kašparová stručný historický úvod (vhled) k zavedení školních uniforem na ZŠ Fr. Plamínkové, který bude využit při akci dne 15. června. Případně vedení školy uvítá, pokud stručný úvod k historii uniforem M. Kašparová na akci přednese osobně.

P. Broum dále zmínil otázku školního stravování s tím, že zašle podrobnější informaci o modelu švédského stravování (forma bufetu) a další podklady pro školní stravování.


10. Termín příštího jednání
Termín příštího jednání školské rady byl po vzájemné dohodě stanoven na čtvrtek 22. června od 17 hodin.

11. Závěr
Předsedající poděkovala za účast na jednání školské rady. Jednání skončilo v 18:15 hod. 


Příští jednání školské rady se bude konat 22. června 2023 od 17 hodin.


Ve Praze dne 3. 5. 2023



Zapsal:       Jan Hrdina                                                                                                



Ověřila:       Jana Skalková



Ověřila:      Šárka Maroušková 
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